

全市102座水库完成全面综合评估 为后续编制 一库一策 一县一方案 提供依据

融媒记者 陈慧 通讯员 杨帆

本报讯 8月26日,市水务局牵头组织召开了市水库系统治理《综合评估报告》评审会。市发改局、市财政局、市自然资源和规划局、金华市生态环境局永康分局及水务局相关单位、各市属水库、各镇(街道、区)等单位相关人员和特邀专家参加。

据悉,2020年11月,浙江省政府为全面实施小型水库系统治理,加快推进水库治理体系和治理能力现代化,补齐水库运行管理短板,推进省域水库治理工作走在全国前列,制定了《浙江省小型水库系统治理工作方案》。

工作方案发布后,市水务局积极响应,牵头组织发改、财政等4部门成立市小型水库系统治理评估工作组,负责全市水库综合评估检查与指

导。市水务工程管理中心在2021年4月委托专业评估机构共同开展我市102座水库的综合评估工作。经过4个月的资料收集、现场踏勘、水库运行管理情况调研,逐个水库提出正常运行、整治提升等初步意见,最终在8月26日完成了《永康市水库综合评估报告》,并通过评审。

这代表着我市水库系统治理工作取得了阶段性成果,并为后续编制一库一策、一县一方案提供了依据,为加快推进我市水库治理体系和治理能力现代化打好了基础。市水务局相关负责人表示,水库工程是我市重要的民生基础设施,经过此次对我市水库的全面评估,使得水库的管理者和监管者更好地掌握了每座水库的运行管理情况,也清楚地认识到目前水库的管理现状距离水库治理现代化的目标还有较大差距。

今后,市水务局计划将水库系统治理与水利工程补短板、水利行业强监管、三化改革等工作相结合,多部门协同推进,形成合力,最终打造出功能定位适宜、产权归属清晰、责任主体明确、工程安全生态、管理智慧高效的小型水库治理体系。

实施水库系统治理工作的有序推进,将为我市打造世界五金之都品质活力永康提供坚实的水利保障,对进一步提升我市水利工程建设和管理水平、切实有效解决我市水利工程管护和配套设施方面存在的问题具有重大意义。市水务局相关负责人说。



我市开展酒吧专项检查行动

融媒记者 胡颖 通讯员 徐慧青

本报讯 日前,为更好地保护未成年人的成长,建立规范有序的消费环境,市市场监管局联合市公安局开展了酒吧专项检查行动。

当晚,执法人员对各酒吧是否办理营业执照及食品经营许可证;是否张贴禁止未成年人进入及禁止向未成年人销售酒等标语;是否建立购销台账,落实查验制度;是否销售无中文标签的酒类商品等进行详细检查。同时,核实是否有未成年人进入酒吧消费。

据了解,此次行动共出动执法人员60人次,检查酒吧62家。检查发现未开业17家,正常经营45家,对出售无中文标签酒的1家酒吧立案调查;对8家未张贴禁止未成年人入内标识的酒吧给予警告处罚;对2家允许未成年人进入消费的酒吧立案调查。执法人员同时对两名进入酒吧的未成年人进行批评教育。其他违反食品经营规定责令改正3家。



秋季灭鼠

秋季是鼠类繁殖高峰季节,也是灭鼠好时机,根据市爱卫会统一部署,近日,市园林管理处组织各绿化养护公司在各自辖区开展秋季统一灭鼠活动。

融媒记者 徐灿灿 通讯员 吕威 摄

市畜牧农机发展中心 三服务 小队入企指导加强防疫 科学指导撑起畜禽养殖 保护伞

深化 三服务 全力解难题

融媒记者 秦艳华 通讯员 吕悦

本报讯 近日,市农业农村局畜牧农机发展中心副主任叶红绿一行,来到城西新区的志伟农业开发有限公司指导畜禽防疫工作,为畜禽养殖撑起健康保护伞。

在志伟农业开发有限公司,工作人员详细讲解猪场防疫工作,现场指导场区的降温、消毒、保洁等工作。并仔细检查人员出入、场区人员消毒、场舍围墙牢固等情况,指导企业科学落实好防疫工作。

据悉,志伟农业开发有限公司占地面积2万多平方米,近两年已投入上千万元建设现代化的养殖场,规划建设高标准猪舍20栋,年出栏可达1.2万头。近期的暴雨、高温天气,养殖场经受了各种考验,多亏市农业农村局等部门发送各种防疫信息,工作人员及时上门指导,才让我们安下心

来。志伟农业开发有限公司负责人谢志伟说,有关部门及时为养殖户提供帮扶,让大家可以安稳度过特殊时期。

连日来,叶红绿一行还前往龙山镇、古山镇等地的6家养殖场指导防疫工作。据悉,近期受雷雨、高温、大风等天气影响,养殖场生猪等畜禽整体免疫力下降,防疫风险加大,市畜牧农机发展中心第一时间组建了6支三服务小组,并联合各镇街区的防疫员,开展应对极端天气,全面加强防疫集中行动,减少极端天气对畜禽造成的不利影响。

行动中,三服务小组积极加强预警,做好线上指导,时刻关注天气变化,做好宣传预警。并以微信、电话、浙政钉等形式发送《畜牧业应对台风、暴雨等恶劣天气应对措施》和《养殖场消毒指导意见》,指导全市养殖企业加强场区消毒,落实疫病防

控措施,加强巡查,做好实地指导,第一时间联合各镇街区防疫员前往地势较低、容易受灾或者防疫意识相对薄弱的养殖场开展巡查,检查场区生产安全情况,强调提高动物防疫安全意识,加强分析,全面系统监测,通过省数字畜牧应用系统加强风险管理,每天关注各养殖场生猪等畜禽存栏、出栏和死亡情况,并加强对黄码、红码养殖场的风险研判,查找原因,及时了解养殖场动态信息。

截至目前,该局6支三服务小分队已先后对全市养殖企业开展了技术指导,共出动72人次,线上线下指导养殖企业100余家次。

面对极端天气,要严格落实防疫措施,控制好人员出入,提高场区消毒频次,全面加强畜禽饲养管理,按规定做好强制免疫。市农业农村局畜牧农机发展中心工作人员表示,各养殖场要严格落实好疫病防控措施,发现生猪等畜禽异常死亡情况,要立即向相关镇街区及畜牧农机发展中心报告,做到早发现、早报告、早处理。

方岩深入推进防溺水工作

融媒记者 叶宁 通讯员 徐铭灿

本报讯 日前,方岩镇召开防溺水水事故专项活动部署会。会议通报了近年发生的溺水案例,部署了此次防溺水活动工作方案。

会议明确要求工作人员要提高思想认识,履职到位,压实防范措施,做到底数清、情况明、信息灵,确保辖区不发生落水溺亡事故。

会后,各村立即摸排了村中池塘、水库等水域,全面检查了各水域的安全隐患、基础设施、警示标识、救援装备设置等情况,并在显著位置悬挂宣传条幅,设置警示标志,放置救生圈、救生竿等救援设施。

同时,各村网格员还在午后、傍晚等游泳高峰时段开展池塘、溪流、水库等危险区域巡逻,要求无救生设施的水域,群众一律不得下水玩耍,无家长陪同的儿童一律不得下水玩耍,做到发现一起,劝阻一起。

接下来,方岩镇将以不发生造成人员伤亡和财产损失的溺水事故为目标,紧扣隐患排查、联防联控、宣传引导、应急处置四大环节,全面清查消除辖区内水域各类安全隐患,加大重点水域周边巡逻防控力度,广泛开展防溺水宣传教育活动,提升群众自我保护能力,健全完善应急处突机制,以最高标准、最大努力、最好效果构筑安全防护防线,严防溺水亡人事故发生,确保群众生命安全。

5月11日,芝英镇柿后村市傲奇家居用品厂和市小豆工贸有限公司、经济开发区九州西路红雨足浴和银川西路那桥峰餐饮店未按时报送流动人口信息,被警方各处100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或聘请流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。

